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Χρήστης: Anonymous Φορέα

Επιστροφή

    Αναζήτηση Διαβουλεύσεων   Προβολή Στοιχείων Διαβούλευσης 

ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ - 2η διαβ/ση για '' προμήθεια εξοπλισμού ''

Δημοσιεύθηκε 08/06/2023  Τελευταία ανανέωση  Ημ/νία Λήξης 12/06/2023

Μοναδικός Κωδικός 23DIAB000026648

ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση: Κωνσταντινουπόλεως 49

Ταχ. Κώδικας: 54642

Πληρ: Σ.Πασχαλίδου

Τηλέφωνο: 2313 31 2232

E-mail: espa@ippokratio.gr

ΘΕΜΑ: «∆ιενέργεια Δεύτερης ∆ηµόσιας ∆ιαβούλευσης των Τεχνικών Προδιαγραφών του Διεθνή Δημόσιου Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την 

προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες «αναβάθμισης της Α’ Νεογνολογικής Κλινικής ΑΠΘ και της Χειρουργικής Κλινικής Μεταμοσχεύσεων ΑΠΘ» του 

Νοσοκομείου, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 298.387,10 € χωρίς ΦΠΑ και 370.000,00 € με ΦΠΑ 24%, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή)».

 ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ε Ι

Τη διενέργεια ∆ηµόσιας διαβούλευσης των τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες «αναβάθμισης της Α’ 

Νεογνολογικής Κλινικής ΑΠΘ και της Χειρουργικής Κλινικής Μεταμοσχεύσεων ΑΠΘ του Νοσοκομείου», όπως αυτές υποβλήθηκαν µε τα υπ΄ 

αριθμ.πρωτ.: 19571/03-05-2023 και 25994/02-06-2023 έγγραφα της Επιτροπής σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών, που ορίστηκε με την υπ΄ αριθμ. 

853/26-04-2023 (ΑΔΑ: 966Μ469067-ΛΧΙ) Πράξη Διοικητή του Νοσοκομείου.

Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε τέσσερις (4) ημερολογιακές ημέρες από την επόμενη ημέρα ανάρτησης στο ΕΣΗΔΗΣ. 

Το Νοσοκοµείο δεν δεσµεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση αυτών µε αντικειµενικά 

κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η µέγιστη δυνατή συµµετοχή προµηθευτών, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του 

Νοσοκομείου, με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και τις παρατηρήσεις που κατέθεσαν.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στις ιστοσελίδες: του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) 

(http://www.eprocurement.gov.gr) στο πεδίο Διαβουλεύσεις, και στην ιστοσελίδα του Γ.Ν.Θ. ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ, στο πεδίο Νέα – Ανακοινώσεις – 

Διαβουλεύσεις Γρ. Προμηθειών.

                                                                                                            Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

                                                                                                                   ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Συνημμένα: 

1.ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, (φύλλα 5, σελ.8)

Σχόλια

Όνομα

MEDITRUST
GROUP AE

Email

m.monou@meditrust-
group.gr

Άρθρο Υβριδική θερμοκοιτίδα για ΜΕΝΝ
Επιπέδου ΙΙΙ & Κλειστή θερμοκοιτίδα για
ΜΕΝΝ Επιπέδου ΙΙΙ

Ημ/νία

12/06/2023

Προς

Ελληνική Δημοκρατία

Υπουργείο Υγείας

Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης 

«Ιπποκράτειο»

Κωνσταντινουπόλεως 49 

54642 Θεσσαλονίκη

                                                                                                          Αθήνα, 12.06.2023

Αρμόδια : κα Σ. Πασχαλίδου– Γραφείο Προμηθειών

Τηλ.  : 2313 31 2232

E-mail : espa@ippokratio.gr 

Διαβουλεύσεις

Κατεβάστε το αρχείοΚατεβάστε το αρχείο

ΑναζήτησηΑναζήτηση
ΔιαβουλεύσεωνΔιαβουλεύσεων
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Θέμα          : Διενέργεια 2ης Δημόσιας Διαβούλευσης των Τεχνικών Προδιαγραφών του Διεθνή Δημόσιου Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την 

προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες «αναβάθμισης της Α’ Νεογνολογικής Κλινικής ΑΠΘ και της Χειρουργικής Κλινικής Μεταμοσχεύσεων ΑΠΘ» του 

Νοσοκομείου, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 298.387,10€ χωρίς ΦΠΑ και 370.000,00€ με ΦΠΑ 24%, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), ΑΔΑΜ:  23DIAB000026648 2023-06-08, Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής: 12.06.2023

Αγαπητοί κύριοι, 

Στα πλαίσια της ανωτέρω 2ης  δημόσιας διαβούλευσης, θέλουμε να επισημάνουμε ότι η διαβούλευση σαν διαδικασία, έχει ως σκοπό την οριστικοποίηση 

των τελικών τεχνικών προδιαγραφών σε ένα ανοιχτό πλαίσιο, με στόχο την ευρύτερη συμμετοχή προμηθευτών προς όφελος του Νοσοκομείου σας.

Η 2η δημόσια διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών εμμένει σε φωτογραφικές προδιαγραφές αγνοώντας παντελώς τα σχόλια της εταιρείας μας, τα οποία 

σε καμία περίπτωση δεν αποκλείουν την συμμετοχή άλλων εταιρειών και αναβαθμίζουν τον εξοπλισμό. Πάραυτα, αυτές οι προδιαγραφές αφαιρούν την 

δυνατότητα ευρύτερης συμμετοχής προμηθευτών με εξοπλισμό που διαθέτει σήμανση CE. Η εταιρεία μας με παγκόσμιας φήμης προϊόντα και την 

μεγαλύτερη εγκατεστημένη βάση στην Ελλάδα δεν δύναται να συμμετάσχει στον επικείμενο διαγωνισμό με αυτές τις προδιαγραφές, πράγμα που έρχεται 

σε πλήρη αντίθεση με την αρχή του ελεύθερου ανταγωνισμού και της ίσης μεταχείρισης των οικονομικών φορέων. Τα τελευταία 30 έτη χρησιμοποιούνται 

από το νοσοκομείο σας  θερμοκοιτίδες του αποκλειστικώς αντιπροσωπευομένου από εμάς οίκου, έχοντας πλήρη γνώση για την ποιότητα και την 

αξιοπιστία τους. Η υιοθέτηση προδιαγραφών συγκεκριμένης πολυεθνικής εταιρείας αφαιρεί την ευθεία και ίση αξιολόγηση του εξοπλισμού που θα 

προσφέρει κάθε προμηθευτής προς όφελος του Νοσοκομείο σας. Παραθέτουμε λοιπόν και πάλι, τα σχόλιά μας στις προδιαγραφές σας ως ακολούθως και 

ευελπιστούμε να τα λάβετε υπ’όψιν σας: 

Υβριδική θερμοκοιτίδα για ΜΕΝΝ Επιπέδου ΙΙΙ 

Προδιαγραφή Νο3: «Να διαθέτει έγχρωμη, ηλεκτρονική οθόνη αφής για απεικόνιση των παραμέτρων της θερμοκοιτίδας, τουλάχιστον 10 ιντσών, 

τοποθετημένη κεντρικά για ευκρινή και από απόσταση ανάγνωση των δεδομένων. Το μενού στην οθόνη θα πρέπει να είναι στα ελληνικά»

Σχόλια Meditrust Group: Η ανωτέρω απαίτηση για οθόνη τουλάχιστον 10 ιντσών με ελληνικό μενού λειτουργίας είναι φωτογραφική συγκεκριμένου 

μοντέλου θερμοκοιτίδας και περιορίζει στο ελάχιστο τη συμμετοχή προμηθευτών. Το ελληνικό μενού είναι εντελώς περιττό όταν οι ενδείξεις στις οθόνες 

των θερμοκοιτίδων είναι αριθμοί και σύμβολα, τα οποία φυσικά δεν μεταφράζονται σε καμία γλώσσα. Με στόχο την ευρύτερη συμμετοχή προμηθευτών 

προς όφελος του Νοσοκομείου σας, προτείνουμε την αναδιατύπωση της συγκεκριμένης απαίτησης, ως αναφέρεται ακολούθως.

Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής Νο3: «Να διαθέτει έγχρωμη, ηλεκτρονική οθόνη αφής για απεικόνιση των παραμέτρων της θερμοκοιτίδας, 

τουλάχιστον 8 ιντσών, τοποθετημένη κεντρικά και ψηλά για ευκρινή και από απόσταση ανάγνωση των δεδομένων. Το μενού στην οθόνη θα πρέπει να 

είναι στα ελληνικά ή να αποτελείται από σύμβολα και αριθμούς, ώστε να είναι εύχρηστο για το νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό»

Προδιαγραφή Νο4: «Να υπάρχει δυνατότητα απεικόνισης δεδομένων (trends) έως και πριν 5 ημέρες»

Σχόλια Meditrust Group: Η απαίτηση για δυνατότητα απεικόνισης δεδομένων (trends) έως και πριν 5 ημέρες περιορίζει σημαντικά τη συμμετοχή 

προμηθευτών στον επικείμενο διαγωνισμό, καθώς στις περισσότερες θερμοκοιτίδες η δυνατότητα απεικόνισης δεδομένων είναι 24 ώρες, εκτός από τα 

trends του ηλεκτρονικού ζυγού που είναι για 7 ημέρες. Με στόχο την ευρύτερη συμμετοχή προμηθευτών προς όφελος του Νοσοκομείου σας, προτείνουμε 

την αναδιατύπωση της συγκεκριμένης απαίτησης, ως αναφέρεται ακολούθως.

Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής Νο4: «Να υπάρχει δυνατότητα απεικόνισης δεδομένων (trends) έως 24 ώρες»

Προδιαγραφή Νο8: «Η υπάρχει δυνατότητα εκτίμησης του θορύβου και του φωτός στο περιβάλλον του νεογνού»

Σχόλια Meditrust Group: Η ανωτέρω απαίτηση για δυνατότητα εκτίμησης του θορύβου και του φωτός στο περιβάλλον του νεογνού, είναι επίσης 

φωτογραφική συγκεκριμένου μοντέλου θερμοκοιτίδας και εκτός του ότι ουδεμία ουσιαστική εφαρμογή έχει, δεν επιτρέπουν να συμμετάσχει στον 

επικείμενο διαγωνισμό ουδείς προμηθευτής, περιορίζοντας τη συμμετοχή προμηθευτών σε μία και μόνο εταιρεία. Με στόχο την ευρύτερη συμμετοχή 

προμηθευτών προς όφελος του Νοσοκομείου σας, προτείνουμε την οριστική απαλοιφή της εν λόγω απαίτησης.

Προδιαγραφή Νο10: «Η λειτουργία της θερμοκοιτίδας να είναι οπωσδήποτε και στην Ελληνική γλώσσα.»

Σχόλια Meditrust Group:  Ήδη αναφέρεται σε προηγούμενη προδιαγραφή. Το ελληνικό μενού είναι εντελώς περιττό όταν οι ενδείξεις στις οθόνες των 

θερμοκοιτίδων είναι αριθμοί και σύμβολα, τα οποία  φυσικά δεν μεταφράζονται σε καμία γλώσσα, ώστε να είναι εύχρηστο για το νοσηλευτικό και ιατρικό 

προσωπικό. Για την διευκόλυνση των χρηστών αλλά και της δημιουργίας υγιούς ανταγωνισμού, προτείνουμε την αναδιατύπωση της εν λόγω απαίτησης, 

ως αναφέρεται ακολούθως.

Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής Νο10: «Η λειτουργία της θερμοκοιτίδας να είναι και στην Ελληνική γλώσσα διαφορετικά να διαθέτει μενού 

λειτουργίας με σύμβολα και αριθμούς, εύχρηστο για το νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό»

Κατά την λειτουργία ως ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΤΥΠΟΥ:

Προδιαγραφή Νο2: «Να διαθέτει στρώμα μεγάλων διαστάσεων τουλάχιστον 65 Χ 45 εκατοστά, ακτινοπερατό, ειδικά σχεδιασμένο για νοσηλεία νεογνών, 

θερμαινόμενο κατά προτίμηση. Στην περίπτωση θερμαινόμενου στρώματος, θα πρέπει να υπάρχει συντονισμός όλων των πηγών θερμοκρασίας 

(κυκλοφορών α¬έρα-θερμαντικής πηγής-στρώματος) ώστε να επιτυγχάνεται ασφαλής θέρ¬μανση του νεογνού»

Σχόλια Meditrust Group: Η ανωτέρω απαίτηση για στρώμα μεγάλων διαστάσεων τουλάχιστον 65 Χ 45 εκατοστά εξυπηρετεί τα όρια συγκεκριμένου 

μοντέλου θερμοκοιτίδας και περιορίζει σημαντικά τη συμμετοχή προμηθευτών. Επίσης το θερμαινόμενο στρώμα είναι πιθανό να δημιουργήσει 

προβλήματα στην θέρμανση του νεογνού. Με στόχο την ευρύτερη συμμετοχή προμηθευτών προς όφελος του Νοσοκομείου σας, προτείνουμε την 

αναδιατύπωση της συγκεκριμένης απαίτησης, ως αναφέρεται ακολούθως.

Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής Νο2: «Να διαθέτει στρώμα μεγάλων διαστάσεων τουλάχιστον 65 Χ 35 εκατοστά, ακτινοπερατό, ειδικά 

σχεδιασμένο για νοσηλεία νεογνών, θερμαινόμενο κατά προτίμηση. Στην περίπτωση θερμαινόμενου στρώματος, θα πρέπει να υπάρχει συντονισμός όλων 

των πηγών θερμοκρασίας (κυκλοφορών α¬έρα-θερμαντικής πηγής-στρώματος) ώστε να επιτυγχάνεται ασφαλής θέρ¬μανση του νεογνού.»

Κατά τη λειτουργία ως ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΤΥΠΟΥ:

Προδιαγραφή Νο3: «Να υπάρχει δυνατότητα παρακολούθησης της θερμοκρασίας του νεογνού και προσαρμογής της λειτουργίας της θερμοκοιτίδας, όταν 

το νεογνό βρίσκεται εκτός αυτής, στην αγκαλιά της/του μητέρας/πατέρα.»

Σχόλια Meditrust Group: Η ανωτέρω απαίτηση προστέθηκε κατόπιν υποβολής σχολίου στην 1η διαβούλευση από συγκεκριμένο προμηθευτή και 

περιορίζει τη συμμετοχή προμηθευτών σε μία εταιρεία. Με στόχο την ευρύτερη συμμετοχή προμηθευτών προς όφελος του Νοσοκομείου σας, προτείνουμε 

την οριστική απαλοιφή της συγκεκριμένης απαίτησης.

Κλειστή θερμοκοιτίδα για ΜΕΝΝ Επιπέδου ΙΙΙ 
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Προδιαγραφή No3: «Να διαθέτει έγχρωμη ηλεκτρονική οθόνη για απεικόνιση των παραμέτρων της θερμοκοιτίδας (θερμοκρασία αέρα, θερμοκρασία 

δέρματος νε¬ογνού από δυο σημεία ταυτόχρονα, επιθυμητή θερμοκρασία αέρα μέσα στη θερμοκοιτίδα και δέρματος, σχετική υγρασία, ποσοστό 

χορηγούμενου οξυγόνου), τοποθετημένη κεντρικά για ευκρινή και από απόσταση ανάγνωση των δεδομένων»

Σχόλια Meditrust Group:  Η ανωτέρω απαίτηση τροποποιήθηκε κατόπιν υποβολής σχολίου από συγκεκριμένο προμηθευτή περιγράφοντας οθόνη παλιάς 

τεχνολογίας. Ενώ στην υβριδική θερμοκοιτίδα απαιτείται οθόνη σύγχρονης τεχνολογίας στην κλειστή θερμοκοιτίδα οι απαιτήσεις είναι διαφορετικές. Οι 

θερμοκοιτίδες νέας τεχνολογίας διαθέτουν έγχρωμη οθόνη αφής τουλάχιστον 7 ιντσών, και απεικονίζουν εκτός των ανωτέρω αναφερόμενων παραμέτρων 

και το βάρος του νεογνού. Με στόχο την ευρύτερη συμμετοχή προμηθευτών και προς όφελος του Νοσοκομείου σας, προτείνουμε την αναδιατύπωση της 

συγκεκριμένης απαίτησης, ως αναφέρεται ακολούθως

Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής Νο3: «Να διαθέτει έγχρωμη ηλεκτρονική οθόνη αφής για απεικόνιση των παραμέτρων της θερμοκοιτίδας 

(θερμοκρασία αέρα, θερμοκρασία δέρματος νεογνού από δυο σημεία ταυτόχρονα, επιθυμητή θερμοκρασία αέρα μέσα στη θερμοκοιτίδα και δέρματος, 

σχετική υγρασία, ποσοστό χορηγούμενου οξυγόνου και βάρος νεογνού), τουλάχιστον 7 ιντσών, τοποθετημένη κεντρικά και ψηλά για ευκρινή και από 

απόσταση ανάγνωση των δεδομένων»

Προδιαγραφή Νο7: «Να διαθέτει στρώμα μεγάλων διαστάσεων τουλάχιστον 65 Χ 45 εκατοστά, ειδικά σχεδιασμένο για νοσηλεία νεογνών»

Σχόλια Meditrust Group: Η ανωτέρω απαίτηση για στρώμα μεγάλων διαστάσεων τουλάχιστον 65 Χ 45 εκατοστά εξυπηρετεί τα όρια συγκεκριμένου 

μοντέλου θερμοκοιτίδας και περιορίζει σημαντικά τη συμμετοχή προμηθευτών. Με στόχο την ευρύτερη συμμετοχή προμηθευτών προς όφελος του 

Νοσοκομείου σας προτείνουμε την αναδιατύπωση της συγκεκριμένης απαίτησης, ως αναφέρεται ακολούθως

Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής Νο7: «Να διαθέτει στρώμα μεγάλων διαστάσεων 65 Χ 35 εκατοστά περίπου, ειδικά σχεδιασμένο για νοσηλεία 

νεογνών»

Προδιαγραφή Νο8: «Να υπάρχει δυνατότητα ρύθμισης της κλίσης του στρώματος (περίπου 12 μοιρών) και στις δύο κατευθύνσεις όπως και έλξης προς τα 

έξω. Επιθυμητό να διαθέτει και περιστροφικής κίνησης για άμεση πρόσβαση στο νεογνό»

Σχόλια Meditrust Group: Η απαίτηση της 1ης διαβούλευσης σχετικά με την δυνατότητα έλξης του στρώματος προς τα έξω και από τις δύο πλευρές έχει 

επίσης τροποποιηθεί σύμφωνα με τα σχόλια συγκεκριμένου προμηθευτή. Η δυνατότητα έλξης του στρώματος και από τις δύο πλευρές παρέχεται προς 

διευκόλυνση του ιατρικού/νοσηλευτικού προσωπικού αλλά και της λιγότερο δυνατής ενόχλησης του νεογνού. Προς όφελος του Νοσοκομείου σας 

προτείνουμε την αναδιατύπωση της συγκεκριμένης απαίτησης, ως αναφέρεται ακολούθως

Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής Νο8: «Να υπάρχει δυνατότητα ρύθμισης της κλίσης του στρώματος (περίπου 12 μοιρών) και στις δύο 

κατευθύνσεις όπως και έλξης προς τα έξω και από τις δύο πλευρές. Επιθυμητό να διαθέτει και περιστροφικής κίνησης για άμεση πρόσβαση στο νεογνό»

Προδιαγραφή Νο9: «Να διαθέτει σύστημα συναγερμών ρυθμιζόμενης έντασης όπως και άμεσης και ανέπαφης σίγασης των συναγερμών.»

Σχόλια Meditrust Group: Η ανωτέρω απαίτηση για ανέπαφη σίγαση των συναγερμών είναι φωτογραφική συγκεκριμένου μοντέλου θερμοκοιτίδας και 

περιορίζει σημαντικά τη συμμετοχή προμηθευτών. Επιπλέον, η ανέπαφη σίγαση κρίνεται επικίνδυνη για το νεογνό καθώς με μία εκ παραδρομής κίνηση 

από το ιατρικό/νοσηλευτικό προσωπικό μπορεί να σιγήσει συναγερμό σημαντικό για την ασφάλεια του.  Με στόχο την ασφάλεια του νεογνού αλλά και την 

ευρύτερη συμμετοχή προμηθευτών προς όφελος του Νοσοκομείου σας, προτείνουμε την αναδιατύπωση της συγκεκριμένης απαίτησης, ως αναφέρεται 

ακολούθως.

Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής Νο9: «Να διαθέτει σύστημα συναγερμών ρυθμιζόμενης έντασης, όπως και άμεσης σίγασης των συναγερμών.»

Προδιαγραφή Νο16: «Να διαθέτει ηλεκτρονικά ελεγχόμενο σύστημα ύγρανσης και να απεικονίζεται η τιμή της υγρασίας που επιτυγχάνεται στην οθόνη της 

θερμοκοιτίδας. Να έχει λειτουργία αυτόματης ρύθμισης του ποσοστού υγρασίας σε σχέση με τη θερμοκρασία αέρα.»

Σχόλια Meditrust Group: Η ανωτέρω απαίτηση για λειτουργία αυτόματης ρύθμισης του ποσοστού υγρασίας σε σχέση με τη θερμοκρασία αέρα προστέθηκε 

επίσης κατόπιν υποβολής σχολίου στην 1η διαβούλευση από συγκεκριμένο προμηθευτή και είναι επικίνδυνη για τα νεογνό. Η ρύθμιση του ποσοστού 

υγρασίας πρέπει να γίνεται από τον κλινικό/ιατρό σύμφωνα με τις ανάγκες του νεογνού και όχι αυτόματα σύμφωνα με την θερμοκρασία αέρα. Με στόχο 

την ασφάλεια του ασθενούς και προς όφελος του Νοσοκομείου σας, προτείνουμε την αναδιατύπωση της συγκεκριμένης απαίτησης, ως αναφέρεται 

ακολούθως.

Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής Νο16: «Να διαθέτει ηλεκτρονικά ελεγχόμενο σύστημα ύγρανσης και να απεικονίζεται η τιμή της υγρασίας που 

επιτυγχάνεται στην οθόνη της θερμοκοιτίδας.»

Προδιαγραφή Νο21: «Να υπάρχει δυνατότητα παρακολούθησης της θερμοκρασίας του νεογνού και προσαρμογής της θερμοκρασίας της θερμοκοιτίδας, 

όταν το νεογνό βρίσκεται εκτός αυτής στην αγκαλιά της/του μητέρας/πατέρα.»

Σχόλια Meditrust Group: Η ανωτέρω απαίτηση προστέθηκε κατόπιν υποβολής σχολίου στην 1η διαβούλευση από συγκεκριμένο προμηθευτή και 

περιορίζει τη συμμετοχή προμηθευτών σε μία εταιρεία. Με στόχο την ευρύτερη συμμετοχή προμηθευτών προς όφελος του Νοσοκομείου σας, προτείνουμε 

την οριστική απαλοιφή της συγκεκριμένης απαίτησης.

Προδιαγραφή Νο26: «Η λειτουργία της θερμοκοιτίδας να είναι οπωσδήποτε και στην Ελληνική γλώσσα.»

Σχόλια Meditrust Group: Όταν η οθόνη διαθέτει μενού λειτουργίας με σύμβολα και αριθμούς, το ελληνικό μενού είναι περιττό και δεν προσφέρει κανένα 

απολύτως κλινικό όφελος. Με στόχο την ευρύτερη συμμετοχή προμηθευτών προς όφελος του Νοσοκομείου σας, προτείνουμε την αναδιατύπωση της 

συγκεκριμένης απαίτησης, ως αναφέρεται ακολούθως.

Προτεινόμενη Διατύπωση Προδιαγραφής Νο26: «Η λειτουργία της θερμοκοιτίδας να είναι οπωσδήποτε και στην Ελληνική γλώσσα ή να διαθέτει μενού 

λειτουργίας με σύμβολα και αριθμούς, εύχρηστο για το νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό».

Πάντα στην διάθεσή σας, 

Με Εκτίμηση

M e d i t r u s t  G r o u p  A. Ε.

Ιωάννης Κουζινόπουλος

Δ/ντής Πωλήσεων


